

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaifin.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

藏身居民楼的私房菜馆今停业

蜀山区城管、环保等部门就本报报道召开专门会议 扰民菜馆停业整顿并搬离



星报讯(本报记者) 昨日,本报12版报道合肥市维也纳森林公园,一家名为“知味居”的私房菜馆藏身居民楼,导致小区业主“寝食难安”。报道引起蜀山区环保局、城管局等相关部门高度重视,昨日下午专门召开协调会,责令该私房菜馆今日起停业整顿,并处理好善后事宜,确保不再扰民。

藏身居民楼私房菜馆今日停业

“上午,我们去现场查看,并拍摄了一些照片。”昨日下午,蜀山区南七街道城管执法中队的贾科长接受市场星报记者采访时表示,通过现场调查,发现本报报道情况属实,已经上报区城管局。

此后不久,记者再次致电贾科长,他表示,房东和经营户也参加专门的协商会议,通过一项决议是,私房菜馆将停止营业。

随后,记者致电蜀山区环保局,一名刘姓科长在电话里告知记者,由蜀山区环保局牵头,城管局、南七街道以及区“五小整治办公室”等人,专门召开了协调会。“通过说服教育,包括‘知味居’私房菜馆的房东和经营户在内,所有的参会人员达成决议,餐馆停业整顿,2天内,解雇之前聘用的工作人员、运走包厢里的座椅板凳,并拆除烟道口,今后,不得再从事类似的经营行为。”



有类似情况,欢迎来电告知

“我们也受到了一点损失,但会议通过的决议,我们也是支持的。”14日下午,“知味居”私房菜馆相关负责人在电话里告知市场星报记者,一定会积极配合相关职能部门的工作。

亲爱的读者,您居住的小区是否存在私房菜馆开在小区里面的情况,或者您对如何治理这样的私房菜馆有啥高见,欢迎致电市场星报新闻热线0551-62620110,或@市场星报微博,以及添加市场星报官方微信,发表您的观点和提出建议。

央视来合肥挑选“猜谜小神童”

合肥42中中铁国际城校区三名学生将参加《中国谜语大会》

星报讯(郑刘言 记者 祁琳/文 黄洋洋/图) 去年2月份,央视连续三天在一套黄金档播出《中国谜语大会》,3场谜语大会受欢迎的程度,超过所有人的预期。昨日,合肥市第四十二中学中铁国际城校区内,合肥市第四十二中学首届“千寻杯”灯谜精英赛精彩上演。春节期间,该校将派出比赛中的佼佼者余先玉、顾正旭、符仔康参加央视《中国谜语大会》。

参加比赛的选手都是来自该校的七年级学生,非常爱好猜谜。“森林之王谁为首,打一食物”,“自己从来就不买单,猜一礼貌用语”,“一错再错,铸成大错,猜一字”……这些题目里包罗万象,有语文、历史、地理各学科的整合。

仲慧芬老师是这群选手的辅导老师,很多学生在一年级的的时候就跟着仲老师学习猜谜。仲老师表示,余先玉是此次比赛的第一名,“仲老师说来猜谜吧,我就去了,现在感觉进步很多,更加敏捷了,也拓展了知识面。”



央视《中国谜语大会》特别节目李晓辉导演全程观看了比赛,她告诉市场星报记者,去年春节期间《中国谜语大会》播出了三期,今年是第二届,全国8所学校将进入半决赛和总决赛,每所学校选派3名选手参加。

“虽然年龄小,是低年级学生,但今天表现非常不错,我们挑选范围是初二到高二年级的学生,但今天看到孩子的表现很活跃,也非常精彩,特别宽限参加比赛,这三位同学将在2月26日进京彩排,比赛。”

老婆失去联系 老公“导演一出戏”报警

警方调查深入,最终他被治安拘留
星报讯(郑刘言 记者 祁琳) 与妻子失去联系,应该会着急寻找,而租住在合肥太湖路附近的刘某则想点子,叫警察帮忙,所以利用亲戚手机朝自己手机编发妻子自称被控制的短信,然后报警。昨日,市场星报记者从合肥稻香村派出所获悉,目前刘某已被治安拘留。

日前,刘某来到稻香村派出所报警,称收到妻子发来的短信,短信称,“我现在被控制,他们叫我干违法的事情,我不能做,也不能打电话报警。”刘某希望警方帮他找到妻子。

警方立即展开调查,刘某提供线索,他们夫妻租住在太湖路附近的城中村,妻子可能在阜阳老家或是芜湖。但警方调查了一段时间,发现很多情况并不是刘某所说的那样。

最终,警方对刘某报警的真实性产生了怀疑,刘某也渐渐变得紧张,最终,刘某说了实话。原来刘某妻子是自己离开居住处的,刘某为了尽快找到妻子,便与自己姐夫商量,才有了之前短信求救的一幕,用姐夫的手机发出求救信息到刘某的手机上,便于刘某报警。

昨日,市场星报记者了解到,两人因报假警,得到了应有的处罚。

云谷路高速桥变水塘?

星报讯(何家龙 记者 沈娟娟) “云谷路与滨湖连接段的高速桥下积水严重,附近居民乘车前往洗衣,俨然已成水塘,存在安全隐患。”有市民反映,合肥市云谷路滨湖段早已通车,但已修建2年多仍未完工。

市场星报记者随后联系了合肥市经开区建发局,该局相关负责人解释,该下穿段为云谷路雨水最低洼处,应通过泵站排出,现滨湖投资建设的雨水泵站已经完工,但尚未投入使用。

“沪蓉高速下穿桥西侧受省燃气公司西气东输高压燃气管及合肥市燃气集团天然气管次高压管道影响,无法直接开挖下穿,须将管道予以迁改。”上述负责人在接受市场星报记者采访时称,因上述两家公司的管道供气范围较广,压力等级超高,不可停气改造施工。

经多轮方案评估,迁改方案定为非开挖定向钻、不停输封堵连头,目前,两道燃气迁改工作已经结束,道路工程已经恢复施工。

中科大举办 梅德韦杰夫摄影展

星报讯(星级记者 俞宝强) 1月14日,市场星报记者从中科大获悉,该校正在举办俄罗斯总理梅德韦杰夫摄影展,时间为1月14日~1月30日,有兴趣的市民可去看一下。

梅德韦杰夫,现任俄罗斯联邦政府总理、统一俄罗斯党主席,曾担任俄罗斯联邦政府第一副总理、俄罗斯联邦总统。2013年10月23日,梅德韦杰夫总理来访中科大,并受聘为该校荣誉教授。

梅德韦杰夫总理不仅是政治家、教授,还是一名摄影家,他在视察俄罗斯各地和出访期间,常以独特视角拍摄各地人物风情、自然景致、历史文化等方面的作品。此次摄影展将展出其作品共66幅,取景于俄罗斯、中国、韩国、纳米比亚共和国、埃及、印度、蒙古、佛得角、丹麦、吉尔吉斯等国,为大家展开了一幅幅生动活泼而又美轮美奂的时代画卷。

欢迎广大师生员工与市民前来参观!让我们一起跟随梅德韦杰夫总理的独特视角去感受世界的多彩,美的力量!来自寒流故乡的艺术新风,定当送给观众一股心灵的暖流!

展出地点:该校博物馆第一展厅(东区师生活动中心6楼);展出时间:2015年1月14日~1月30日,每日11:00~18:00(中午不休息,17:30停止进馆,逢周一和法定节假日闭馆;若需在周一或法定节假日组织团体参观请提前预约)。联系人:汪喆、鲁厚坦。电话:0551-63606950。E-mail:kdm@ustc.edu.cn。

【原树提香】湖居地铁相伴 西南板块飞速崛起

最近几年合肥交通发展迅速,地铁的修建,给合肥这座城市的发展留下了浓墨重彩的一笔。地铁1号线拉近了滨湖与市区的距离,地铁2号线连接了合肥东城和西城。地铁3号线更是在合肥西南与市中心、全合肥,架起了沟通的桥梁,不仅便捷了沿线居民的出行,繁荣沿线的商业和商圈,更是实现了合肥人民的城市湖居梦想。

翡翠湖板块,地铁站口领先他人生活
2009年以来,合肥楼市的版图上逐步兴

起了新的居住板块——翡翠湖板块。先是绿城、后是世茂,大牌房产商云集于此,这里湖居翡翠湖畔,静拥一路繁华、国宾礼制、学府环抱、通达全城、商圈初显,这些不可复制的综合优势,让它逐渐成为合肥“湖居时代”的至高之地,被誉为最具生活价值板块和最宜居环境。

而随着地铁3号线的到来,进一步提升了该地段的居住价值。每座地铁站都是一个吸附力巨大的“中心体”,其周围会逐步形成公

交、商业、娱乐、餐饮等各种配套设施,地铁实现了所在土地和房屋的明显升值,地铁通到哪里,房价就涨到哪里。

湖居傍上地铁,原树提香静谧繁华随时切换
在合肥,若要寻一处“湖居+地铁”的房子,原树提香当属其中翘楚,是紧邻人民公园、幸福坝以及万亩翡翠湖的高端墅区,小区门口即是地铁3号线首站。作为位处经开区核心腹地的原树提香,不仅占尽地铁3号线的交通优势,更拥有便捷快速的立体交通式

路网。
15分钟政务区商圈、10分钟中环城商圈、5分钟绿地商圈,生活在公园里,生活也在都市里。都市璀璨繁华与高端静谧住区完美结合,开启大城湖居生活。
随着合肥市城市的扩张,原树提香临近的方兴大道即将成为合肥市的南三环,区域价值由此进一步提升,在合肥市政府“1331”战略的强力推动下,城市副中心在这里已初具模型。